

Месячник румыно-советской дружбы

БУХАРЕСТ, 9 октября. (ТАСС). В Румынии 7 октября началась традиционный месячник румыно-советской дружбы.

Организация Румынского общества дружественных связей с Советским Союзом (АРЛУС) совместно с другими массовыми организациями и культурными учреждениями наметила обширную программу проведения месячника. В клубах, домах культуры, лекционных залах будут организованы конференции, доклады, тематические вечера, собрания, на которых выступят члены различных делегаций, посетивших Советский Союз, студенты и аспиранты, получившие образование в советских вузах, видные деятели науки и культуры. В Бухаресте и в областных центрах открыты выставки на тему «Экономическое и культурное строительство в ССР в шестой пятилетке».

С 15 по 21 октября будет проведена неделя советской книги. По этому случаю в домах культуры и клубах организуются литературные вечера, выставки книг, встречи с писателями.

Выставка советской автомобильной промышленности в Рейкьявике

КОПЕНГАГЕН, 9 октября. (ТАСС). С 5 по 7 октября в Рейкьявике состоялась выставка советской автомобильной промышленности, организованная исландской фирмой, продающей советские автомобили. На выставке были представлены машины «Москвич», «Победа», «ЗИМ», «ГАЗ-69», «ГАЗ-69-А» и моторы 402. За три дня выставку посетило около тысячи человек. Посетители проявили большой интерес к советским автомашинам.

Открытие в Пекине выставки египетского искусства

ПЕКИН, 9 октября. (ТАСС). Сегодня в Пекине открылась выставка искусства Египта. На выставке представлено более 400 произведений живописи, скульптуры, изделий из фарфора, керамики, художественных ювелиров.

На открытии выставки присутствовал премьер Государственного Совета КНР Чжоу Энь-ляй, заместитель председателя Постоянного комитета Всекитайского собрания народных представителей Ли Цзи-шэн, министр культуры КНР Шэнь Ян-бин, представители общественных организаций, деятели культуры и искусства. Присутствовали также послы Египетской Республики Хасан Рагаб, египетские деятели культуры.

Выступивший на открытии выставки министр культуры КНР Шэнь Ян-бин подчеркнул, что египетская выставка, впервые организованная в Китае, является значительным событием в деле культурного обмена между обеими странами. В ответной речи посол Египта Рафат отметил, что выставка послужит укреплению дружественных отношений между Египтом и Китаем.

В Новой Гуте вступила в строй шестая мартновская печь

ВАРШАВА, 9 октября. (ТАСС).

Строители металлургического комбината имени В. И. Ленина в Новой Гуте сделали в эксплуатацию шестую мартновскую печь. Благодаря вводу в действие нового агрегата выросла производительность мартновской печи на 25%.

Как известно, Индонезия требует возврата ей этой территории, продолжающей оставаться голландской колонией.

Практиковать культурный обмен между Советским Союзом и арабскими странами

БЕРЛЮСКОВСКИЙ, 10 октября. (ТАСС). Глава делегации деятелей культуры Ливана, посещавшей недавно Советский Союз, восторгаясь Нурой Энгин — Бехамбуком в беседе с корреспондентом ТАСС заявил, что все члены ливанской делегации остались весьма довольны своей поездкой. После этой поездки мнение многих делегатов о Советском Союзе изменилось.

Мы никогда не ожидали, заявил ливанский учёный, что Советский Союз и, в особенности, его средиземноморские республики достигли таких больших успехов во всех областях жизни, в частности в области культуры и науки. Поразительно, что за такой короткий срок эти республики, в прошлом отсталые, ушли так далеко вперед и стали передовыми. Несомненно, что мы желали видеть. Мы посетили Алма-Ату, Ташкент, Москву, Ленинград и другие

В КИНО и КЛУБАХ

11 октября

КИНОТЕАТР «МОСКВА». Большой зал — Крылья (для детей: 10, 2; для взрослых: 12, 4, 6-15, 8-10, 10-15).

Малый зал — Белый пудель (для детей: 9-30, 2-40), Дорога правды (для взрослых: 11, 12-20, 4-10, 6-15, 8-10, 10).

Третий зал: Господин 420 (вторая

Смотрите на экранах кинотеатров, дворцов культуры и клубов Кузбасса художественный фильм

БЕЛЫЙ пудель

(по рассказу А. Куприна)

Сценарий Г. Гребенева, режиссеры М. Рошаль, В. Шредель, главный оператор А. Болтянский, художники И. Ющевич, В. Романеев, композитор А. Муравлев.

В ролях снимались: В. Колыков, Володя Поляков, Н. Гицеров, А. Антонов.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: г. Кемерово, ул. Сталина, № 66 ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-24, заместителя редактора 8-05, секретаря 2-53, секретариата 4-85, отделов редакции: партийной 8-63, пропаганды 4-57, обзоров местной печати 15-36, угольного 1-21, промышленности и транспорта 2-37, сельскохозяйственного 4-57, культурно-бытового 15-36, информации 14-21, отдела писем 11-52, отдела обозрений 6-83.

В Совете Безопасности ООН

Дневное заседание 8 октября

НЬЮ-ЙОРК, 9 октября. (ТАСС). На вчерашнем дневном заседании Совета Безопасности в обсуждении сухого вопроса приняли участие представители Перу, Ирана, Австралии, Кубы, Бельгии и чайкалист.

Представитель Перу В. Белаунд заявил, что он разрешил за собой право высказаться по существу сухого вопроса позднее. Остановившись затем на юридической стороне проблемы, он признал, хотя и с некоторыми оговорками, что право национализации является частью суверенитета. Этот неоднородный принцип особенно важен, сказал он, для стран Латинской Америки, которые также сталкиваются с проблемой национализации.

Белаунд призвал правоохранительные органы СССР о создании комитета по переговорам.

Представитель Австралии Э. Уокер

выступил в поддержку позиции Англии и Франции. Подобно англичанам и французским представителям, Уокер пытался оправдать право Египта на безопасность за мирное урегулирование сухого вопроса.

Национальный совет мира принял всех французов, обеспокоенных за будущее своей родины, обединив усилия для борьбы за спредливое решение алжирского и сухого вопросов.

Представитель Ирана Д. Абдо

выразил надежду на то, что приступы министров иностранных дел главных зарубежных стран и прямой контакт между ними дадут возможность урегулировать сухую проблему мирным путем.

Представитель Ирана, сказал Абдо, не unterstützt

существующего права Египта на

национализацию. Он заявил, что первой задачей Совета Безопасности не является выработка правил для переговоров и проводить их «в духе доброй воли».

Представитель Ирана Д. Абдо

выразил надежду на то, что приступы

министров иностранных дел

закончатся в ближайшем будущем.

Представитель Ирана Д. Абдо

выразил надежду на то, что приступы

министров иностранных дел

закончатся в ближайшем будущем.

Представитель Ирана Д. Абдо

выразил надежду на то, что приступы

министров иностранных дел

закончатся в ближайшем будущем.

Представитель Ирана Д. Абдо

выразил надежду на то, что приступы

министров иностранных дел

закончатся в ближайшем будущем.

Представитель Ирана Д. Абдо

выразил надежду на то, что приступы

министров иностранных дел

закончатся в ближайшем будущем.

Представитель Ирана Д. Абдо

выразил надежду на то, что приступы

министров иностранных дел

закончатся в ближайшем будущем.

Представитель Ирана Д. Абдо

выразил надежду на то, что приступы

министров иностранных дел

закончатся в ближайшем будущем.

Представитель Ирана Д. Абдо

выразил надежду на то, что приступы

министров иностранных дел

закончатся в ближайшем будущем.

Представитель Ирана Д. Абдо

выразил надежду на то, что приступы

министров иностранных дел

закончатся в ближайшем будущем.

Представитель Ирана Д. Абдо

выразил надежду на то, что приступы

министров иностранных дел

закончатся в ближайшем будущем.

Представитель Ирана Д. Абдо

выразил надежду на то, что приступы

министров иностранных дел

закончатся в ближайшем будущем.

Представитель Ирана Д. Абдо

выразил надежду на то, что приступы

министров иностранных дел

закончатся в ближайшем будущем.

Представитель Ирана Д. Абдо

выразил надежду на то, что приступы

министров иностранных дел

закончатся в ближайшем будущем.

Представитель Ирана Д. Абдо

выразил надежду на то, что приступы

министров иностранных дел

закончатся в ближайшем будущем.

Представитель Ирана Д. Абдо

выразил надежду на то, что приступы

министров иностранных дел

закончатся в ближайшем будущем.

Представитель Ирана Д. Абдо

выразил надежду на то, что приступы

министров иностранных дел

закончатся в ближайшем будущем.

Представитель Ирана Д. Абдо

выразил надежду на то, что приступы

министров иностранных дел

закончатся в ближайшем будущем.

Представитель Ирана Д. Абдо

выразил надежду на то, что приступы

министров иностранных дел

закончатся в ближайшем будущем.

Представитель Ирана Д. Абдо

выразил надежду на то, что приступы

министров иностранных дел

закончатся в ближайшем будущем.

Представитель Ирана Д. Абдо

выразил надежду на то, что приступы

министров иностранных дел

закончатся в ближайшем будущем.

Представитель Ирана Д. Абдо

выразил надежду на то, что приступы

министров иностранных дел

закончатся в ближайшем будущем.

Представитель Ирана Д. Абдо

выразил надежду на то, что приступ